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F I R M E N P O R T R A I T  
 
Das Unternehmen 
Wir sind ein leistungsorientiertes Unternehmen in den Bereichen Kältetechnik, Klimatechnik 

und Wärmepumpen. Wir sind für den Anlagenbau zertifiziert und arbeiten ungebunden von 

Lieferanten, ganz nach Ihrem Wunsch. Wir bieten Ihnen Servicedienstleistungen an - rund um 

die Uhr - für den gesamten Lebenszyklus Ihrer Anlagen: Wartung, Reparaturen, Montage, 

Training, Migration, Fernüberwachung und technischem Support Ihre Anlagen.  

 
2006: Firmengründung als Einzelfirma 
2009: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH) 
 
UNSERE DIENSTLEISTUNGEN - Klima-, Kältetechnik und 
Wärmepumpen  

Spezialgebiete und Dienstleistungen 

 
UNSER LEISTUNGSANGEBOT 

 
Dienstleistungen  . . .  u n d   v i e l e s   m e h r  
 
Planung und Projektierung 

 

Anlagenbau 

 

Umrüstung Kälteanlagen 

 

Steckerfertige Kühlmöbel 

 

Serverraumkühlung 

Eisspeicher und Wasserkühler  

 

Elektronische Regler 

 

Errechnung Energie-Sparpotenzial 

 

Luftentfeuchtung / Kondensationstrocknung 

 
Ersatzteile und Zubehör 
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WAS UNS AUSMACHT 

 
Wirtschaftlichkeit & Innovation  
Unser Hauptziel ist es wirtschaftliche Lösungen zu finden, welche sich primär für unsere 

Kunden auszahlen und Ihnen einen merkbaren wirtschaftlichen Nutzen bringen. 

 

Qualitätskontrolle & Massnahmen  

Wir entwickeln fortlaufend neue Prozesse und Massnahmen um die Qualität unserer 

Dienstleistungen kontinuierlich zu verbessern. Diese Massnahmen zeigen, dass das FROSTEC-

Team nicht nur professionell denkt und handelt, sondern zeigen, dass es auch über die 

grundsätzlichen Faktoren ihrer Dienstleistungen nachdenkt und Lösungen schon in der 

Entwicklung ganzheitlich hinterfragt.   

 
Der Erfolg unserer Kunden ist unser Erfolg 
Wir sind ein erfolgreiches Team. Seit der Gründung in 2006 steigt unser Umsatz stetig. Wir 

wissen warum: Wir erkennen die Bedürfnisse und Engpässe unserer Kunden frühzeitig und 

handeln effektiv. Dies ist wortwörtlich zu verstehen. Was für uns zählt sind begeisterte Kunden.  

 
Beratung, Planung, Instandsetzung, Störungsbeseitigung, Montage und Service 
Wir bieten Ihnen gerne Wartung, Inspektion, Instandsetzung, Störungsbeseitigung, Service 

Ihrer existierenden Anlage an. Auch stehen wir Ihnen für die Beratung, Planung und Montage 

Ihrer neuen Anlage jederzeit zur Verfügung.  

 
Realistische Lösungen  
Bei der Planung unserer Projekte legen wir Wert auf realistische und machbare Lösungen und 

richten uns konsequent nach den Wünschen unserer Kunden. Beim Service ist es uns wichtig, 

unsere Erfahrungen und Support-Expertise mitzubringen, um den realen Anforderungen 

unserer Kunden gerecht zu werden.  

 

Ein verlässlicher Partner 
FROSTEC Kältetechnik GmbH ist ein junges jedoch schnell wachsendes Unternehmen mit 

Erfahrung. Wir wollen nicht nur durch unsere Preise oder Worte überzeugen. Wir kennen die 

Kältetechnik seit fast einem Jahrzehnt. Dies setzt uns in die Lage, eingegangene 

Verpflichtungen in Bezug auf Funktionalität, Kosten und Termine einzuhalten.  

 
Ihr unabhängiger regionaler Vertreter von Marken 
Wir beraten Sie gerne beim Kauf und bei der Installation von Neuanlagen. Gerne bieten wir 

Ihnen Lösungen an, die Ihrem Budget entsprechen. Die Liste der einsetzbaren Produkte ist 

gross und Frostec liefert (fast) alles. Entscheidend sind Ihre Bedürfnisse und Ihr Budget. Wir 

beraten Sie gerne.  

 

Lokaler Service und Support 
Wir berechnen keine Anfahrtspauschale und bieten Ihnen das erste Beratungsgespräch 

kostenfrei an. Wie sonst sollen Sie sich denn für eine geeignete Lösung entscheiden? 

Zusätzlich bieten wir Ihnen einen kompetenten technischen Support an.  
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UNSERE PRODUKTE  

 
Kälteanlagen 
Wir sind spezialisiert auf gewerbliche und industrielle Kälteanlagen. 

 
Industriekälteanlagen - Seit Jahren betreuen wir Kältegrossanlagen der 
Industrie. Dabei beachten wir ständig, dass der Nutzen unserer Arbeit grösser ist als 

der finanzielle Aufwand und streben dabei das Ziel an, unsere Kälteanlagen so zu 

betreiben, dass Sie eine überdurchschnittliche Energie Effizienz ausweisen. Die 

Auswirkungen auf die Betriebskosten sollen im Idealfall sehr gut bemerkbar werden.  
 

Gewerbekälteanlagen – Ebenfalls betreuen wir seit Jahren Kälteanlagen für das 
Gewerbe. Dabei beachten wir ständig, dass der Nutzen unserer Arbeit grösser ist als 

der finanzielle Aufwand unserer Kunden und beraten Sie auch gerne transparent 

wenn dieses Ziel nicht erreichbar ist. 
 
Wir betreuen alle Arten der Gewerbeanlagen, beginnend bei Kühlmöbel, 

Kühlschränke, Vitrinen, Saladetten, Kühl oder Tiefkühlräume, ob Einzelanlagen oder 

Verbundanlagen. 

 

 

 
 

 
Supermärkte u. Detailhandel - Zusätzlich betreuen wir gerne Supermärkte und 
Detailhändler beim Einkauf, bei der Inbetriebnahme, bei der Wartung der Plus- und 

Tiefkühlmöbel. Wir arbeiten losgelöst von jeglichen Lieferanten und bieten Ihnen 

gerne Kühlmöbel, Kühlzellen  mit steckerfertigen Aggregat an.  
 

 

 

 

Kühl- und Tiefkühlzellen - Wir beziehen unsere Kühl- und Tiefkühlzellen von 
den verschiedensten Lieferanten und passen unser Angebot dem Kundenbudget und 

Kundenbedürfnis an.  
   
Qualitativ hochwertige Zellen überzeugen uns und unsere Kunden durch die hohe 

Effizienz, eine hygienisch hochwertige Lagerung der Kühlgüter.  
 
Serverraumkühlung - Setzen Sie in einer Office-Umgebung IT-Equipment ein, 
welches professionell und energieeffizient gekühlt werden sollte? Wir haben eine 

raumluftunabhängige Kühllösung für Serverschränke. Im Gegensatz zu einer 

klassischen Raumklimalösung kühlen Sie mit unserer Lösung nicht den gesamten 

Raum, sondern nur das Rack – dies ist energiesparend und garantiert einen sicheren 

Betrieb Ihrer IT-Infrastruktur. 

 
 

Kaltwassersätze - Unsere luftgekühlten und flüssigkeitsgekühlten 
Kaltwassersätze decken viele Anwendungen ab. FROSTEC ist Produkte 

unabhängig und liefert Ihnen je nach Ihren Anwendungsbereichen eine 

optimale Lösung. Wir empfehlen Ihnen - in der Regel - ausgereifte 

Scroll-Verdichter um einen wartungsarmen Betrieb sicher zu stellen. 
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Free Cooling – Free Cooling kann entweder direkt oder indirekt zur 
Kühlung eingesetzt werden um von den niedrigen Aussentemperaturen 

der Umgebungsluft gebrauch zu machen. Free Cooling sind sehr 

effiziente Systeme welche die niedrige Aussentemperatur der Luft nutzen 

um Wasser oder Glykol in einem Kühlungsprozess zu kühlen und somit 

Kälte- bzw. Klimaanlagen ganz oder teilweise zu entlasten.  

 
Klimaanlagen – Klimatisierungssysteme 
Für eine Steigerung Ihres Wohlbefindens zu Hause oder im Büro ist ein angenehmes 

Raumklima unabdingbar. 

 

Im Gegensatz zu bisherigen Klimaanlagen, in 

dem eine Anpassung der Raumtemperatur 

durch Ein- und Ausschalten des Geräts erreicht 

wird, zeichnet sich die Invertertechnik dadurch 

aus, dass sich die Kühlleistung der jeweiligen 

Anforderung flexibel anpasst. Der Vorteil liegt 

vor allem in der Energieeffizienz, sprich in der 

enormen Stromeinsparung, die durch Inverter-

Klimageräte erreicht werden. Inverteranlagen 

sind Klimaanlagen mit Invertertechnologie, 

welche auf elektronischem Wege:  

§ Elektrische Spannung 

§ Elektrischen Strom 

§ und die Frequenz einer Anlage regelt. 

 
Sonderanlagen 
Haben Sie konkrete Vorstellungen, wie Ihre 

spezifisch ausgelegte Anlage aussehen soll? Wenn  

Ihr Wunsch nicht den klassischen Klima-, Kälte-, 

oder Lüftungslösungen entspricht, bieten wir Ihnen 

gerne Speziallösungen an.  

 

 
Kälteverbund  mit Kompressoren von 

Bitzer 
 

 

Luftentfeuchtung / Kondensationstrocknung 

 
High End Modell der 
mobilen Luftentfeuchter 

Was tun wenn ein Raum eine zu hohe Luftfeuchtigkeit aufweist?  

Steckerfertige Entfeuchtungsgeräte machen Ihren Kellerraum oder 

Ihren Wohnraum wieder nutzbar. 

 

Einsatzbereiche: Baustellen – Zivilschutzhäuser – Schwimmbäder – 

Nasszellen – Lager – Werkhallen – Garagen – Bäder – Küchen – 

Wohnzimmer – Einfamilienhäuser – Keller.  
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NEU:       Wärmepumpen – Der Umwelt zur Liebe 
 

Unser Angebot umfasst Industrie- und Haushaltswärmepumpen.  

 

Die Zukunft gehört also den 

erneuerbaren Energien. Dazu zählt auch 

die Umgebungs-, die Erd- und die 

Grundwasserwärme, welche anhand 

von Wärmepumpen sicher, sauber und 

effizient genutzt werden kann. 

Frostec ist NEU Mitglied der  

 

 
170 kW Industriewärmepumpe 

 

 

Mit Hilfe von Wärmepumpen können gewerbliche 

und industrielle Gebäude, Wohnhäuser 

energiesparend und umweltfreundlich beheizt 

werden. Besonderer Komfort ermöglicht die 

sommerliche Verwendung der Wärmepumpe zur 

Kühlung. Wärmepumpen nutzen die im Boden, im 

Grundwasser und in der Luft gespeicherte Energie 

der Sonne. Die Wärmepumpentechnik ist seit 

Jahrzehnten erprobt und technisch ausgereift.  

 

Wir beraten Sie gerne im Bau, Sanierung, 
Instandsetzung und Förderung von 
Wärmepumpen in der Schweiz.   

Wärmerückgewinnung  
Wärmerückgewinnung finanziert sich in der Regel in kürzester Zeit selbst. Bei einer 

Fremdfinanzierung über ein Leasingmodell haben einige Kunden die Erfahrung gemacht, dass 

sich die Wärmerückgewinnung in kürzester Zeit selbst finanziert. Die Einsparung durch die 

Wärmerückgewinnung könnte in einigen Fällen den X-fachen Wert der Finanzierungsrate 

bedeuten. Lassen Sie uns überprüfen und abklären was wir für Sie tun können. 
 

QUALITÄTSMANAGEMENT 

Anlagenbau Zertifikat 
FROSTEC ist von SWISS TS für die Herstellung und den Bau von Kälteanlagen 

der Kategorie I und II zertifiziert. 

 

Wir entwickeln fortlaufen neue Prozesse und Massnahmen um die Qualität 

unserer Dienstleistungen zu verbessern. Diese Massnahmen zeigen dass 

Menschen bei FROSTEC nicht nur professional denken und handeln, sondern 

dass Sie auch über die grundsätzlichen Faktoren ihrer Dienstleistungen 

nachdenken und Lösungen schon in der Konzeptentwicklung hinterfragen. 
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EINSATZGEBIETE 

Unsere Firma betreut Sie in den Regionen die bis zu 120 km von unserem Hauptsitz in 

Burgdorf entfernt sind.  

   
Wir haben Kunden in den Kantonen Basel, Solothurn, Freiburg, Bern, Luzern, Aargau, Waadt 

und Zürich.   

 
 
UNSERE SERVICEVERTRÄGE 

Wir sind ständig bemüht, unseren Service zu verbessern und  den hohen Bedürfnissen unserer 

Kunden gerecht zu werden. Unsere Kunden können sich entscheiden eine einmalige Wartung 

zu bestellen oder die Regelmässigkeit der Wartung durch ein Service-Abonnement abzudecken.  

 

Unsere Service-Monteure bleiben für Sie 24 Stunden am Tag erreichbar.  

 

 

 

Einladung zum Beratungsgespräch  
 

Unser Unternehmen passt sich gerne Ihren Bedürfnissen an. Machen Sie sich also keine 

Sorgen um Ihr Vorhaben, das erste Beratungsgespräch vor Ort bieten wir Ihnen unentgeltlich 

an. 

 

Wenn Sie also einen Umbau oder Umzug Ihrer Klima-, Kälteanlage(n) oder Wärmepumpe(n) 

planen oder in eine neue Anlage investieren wollen, dann laden wir Sie ein, mit uns Kontakt 

aufzunehmen. 


